CWT315

ALKATRESZLISTA
LISTE DE PIECES DE RECHANGE
ERSATZTEILLISTE

Garanciat igényelhet és technikai tamogatast
kaphat a helyi forgalmazo6tél, ahol gépek,
potalkatrészek és fogydeszkdzok is rendelhetdk:
Corvinus Tools Kft.

2086 Tinnye, Bajcsy-Zsilinszky u.1.

Tel: +36 26 335 184

Mobil: +36 70 945 7806

+36 70 601 2418

+36 70 601 2142

E-mail: corvinustools@gmail.com

Web : https://corvinustoolskft.hu/

®
SAINT-GOBAIN

clipper


https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution

@ ’
VERS. 2022.10.19 W g/[ppg[’ SPL CWT 315

SAINT-GOBAIN



o
VERS. 2022.10.19 M g/lppg[’ SPL CWT 315

SAINT-GOBAIN

[ANGOL |
TiPUS:

S = Alkatrész

W = Kop6 alkatrész

NA = Nem elérhet6

Az alkatrészkészletek tartalmazzak az 6sszes csavart és csavart, valamint a rajuk vonatkozé alkatrészeket.

A csavarok és csavarok a szabvanyos 6sszeszerelés részei, amelyeket kdnnyen megtaldlhat a szabvanyos 6sszeszerelési alkatrészeket forgalmazé
Osszes forgalmazonal.

A szabvanyos 0sszeszerelés minden alkatrésze 8.8-as mindségi osztalyu.

Javasoljuk, hogy ne hasznaljon 8,8-nal alacsonyabb min8ségi osztalyt az 6sszeszerelés dsszes standard alkatrészéhez.

A Norton CLIPPER cserealkatrészeit mindig hasznalni kell.

A kopé alkatrészek élettartama a gép vagy alkatrész hasznélatatél és karbantartasatol figgben valtozik. A kopd alkatrészeket karban kell
tartani és szikség szerint cserélni kell. A kop6 alkatrészekre nem vonatkozik garancia.

Az NA (Not Available) alkatrészek nem allnak rendelkezésre alkatrészként.

| FRANCAIS

TIPUS:

S = Piéce de rechange
W = Piece d'usure NA =
Nem elérhet6

Les kits de pieces détachées contiennent toute la visserie et les composants s'y rapportant.

La visserie est un composant d'assemblage standards, que vous pouvez facilement trouver chez tous les détaillants de
composants d'assemblage standards.

Tous les composants d'assemblage standard sont d'une classe de qualité 8.8.

Nous recommandons de ne pas utiliser une class de qualité inférieure a 8.8 pour tous les composants d'assemblage
standards.

Pour les pieéces nem szabvanyos, les piéces de remplacement doivent imperativement pronir de Norton CLIPPER. La durée
de vie des piéces d'usure varie en fonction de |'utilisation et de la karbantartas de la machine ou de la piéce. Les piéces
d'usure devront étre entretenues et remplacées au besoin. Aucune garantie n'est appliquée aux piéces d'usure.

Les composants NA (Not Available) ne sont pas disponibles en piéce de rechange.

| DEUTSCH

TiPUs:

S = Ersatzteile

W = Verschleilteile
NA = nicht verfugbare

Die definierten Ersatzteil-Set's beinhalten alle Ersatzteile wie Komponenten, Schrauben, Muttern stb.

Norm- bzw. Standardteile wie Schrauben, Muttern stb. kdnnen bei offiziellen Schraubensowie Komponentenhandler
bezogen werden.

Alle Norm- bzw. Standardteile wie Schrauben, Muttern stb. entsprechen der Qualitats-bzw. Festigungsklasse 8.8. Wir
empfehlen, keine Norm- bzw. Standardteile wie Schrauben, Muttern stb. unter der Qualitats-bzw. Festigungsklasse 8.8
einzusetzen.

Es durfen nur geprifte Norton CLIPPER-Ersatzteile eingesetzt werden.

Die Lebensdauer der Verschleif3teile hangt von der Verwendung und Wartung der Maschine oder des Teils ab.
Verschleil3teile missen gewartet und bei Bedarf ersetzt werden. Fur Verschleif3teile wird keine Garantie tbernommen.
Ersatzteile sowie Komponenten mit dem Vermerk NA (NA=nicht verfugbar) sind nicht verftigbar.



P |
VERS. 2022.10.19 W g/[pﬁg[’ SPL CWT 315

SAINT-GOBAIN

Tablazat / Tablazat /Tisch

profilo squadra



y worron §

VERS. 2022.10.19 SPL CWT 315
SAINT-GOBAIN
Tablazat / Tablazat /Tisch
pozicIo, LETRAS LETRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS
1 Tablazat Tablazat Tisch 1 | 310573355 S
2 | Emel6 fiizélyukak Oeillets de levage Hebedsen 1 |[310573416 S
¢3 |[Hosszabbito Rallonge electrique Verlangerungskabel 1 [ 310573451 S
4 | Kiterjesztés timogatésa Kiterjesztések tamogatasa Verlangerungsunterstitzung 1 |[310573417 S
5 | Kiterjesztés timogatasa E{S:jzr:zigein charge des Verlangerungsunterstitzung 1 |[310573418 S
6 | Aluminium dugé Bouchon és aluminium Stecker aus aluminium 1 |310573419 S
7 | Labak Pieds Beine 1 | 310573420 S
8 |[Lab Védelmi kor Ful 1 | 310573421 W
9 |Athalad Athalad Quertrager 1 | 310573422 S
10 | Hatso kereszttartd Traverse arriére hinterer Quertrager 1 310573423 S
11 | Tamogatas Tamogatas Unterstutzung 1 310573424 S
12 | Otmutats Utmutaté Utmutats 1 310573425 S
13 | Otmutats Utmutaté Utmutaté 1 310573426 S
14 | Kapcsol6 tartéd Commutateur tdmogatas Schalterhalterung 1 | 310573427 S
15 ?:I?V E[peselloEl Megszakitd 230V avec frein 230V Schalter mit Bremse 1 | 310573428 S
16 | Utmutaté tamogatas Témogatas az Gtmutatéban FUihrungsbugel 1 310573439 S
17 | M8 gomb Bouton M8 Knopf M8 1 | 310573440 S
18 | M8 gomb Bouton M8 Knopf M8 1 | 310573440 S
19 | M6 gomb Bouton M6 Knopf M6 1 [ 310573441 S
20 | utmutats Utmutaté Utmutaté 1 310573442 S
21 |[Hosszanti négyzet Carré hosszanti Langsquadrat 1 |[310573443 S
22 | Kontraszt gomb Touche de kontraszt Kontrasttaste 1 | 310573444 S
23 | Szervizkulcs Clé de service Serviceschlussel 1 | 310573445 S
24 | Nyomdlyuk Trou de poussée Push-Loch 1 | 310573446 S
25 [Oldalt told Poussoir lateral Seitenschieber 1 | 310573447 S
26 |[Szogvezetd Vezetd angulaire Winkelschnittfuhrung 1 | 310573448 S
27 | M8x16 csavar Visz M8x16 Schraube M8x16 1 | 310573449 S
28 [M8anya Ecrou M8 Mutter M8 1 | 310573450 S
29 [Hosszanti vezetd Vezet6 hosszanti Langsschnittfuhrung 1 [310573686 S
30 | Keresztiranyt Gtmutaté Utmutaté keresztiranyt Querschneidefiihrung 1 310573687 S




P ,
VERS. 2022.10.19 W g/[ppg" SPL CWT 315
SAINT-GOBAIN

Fixe blade groupe / Groupe lame fixe




VERS. 2022.10.19

LT clipper

SAINT-GOBAIN

SPL CWT 315

Fixe blade groupe / Groupe lame fixe / Messergruppe fixieren

pozicI6. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS
1 | Pengecsoport doboz Caise de groupe de lames Schneidkopf-Gehduse 1 310573528 S
2 |[Borité Couverture Abdeckung 1 310573529 S
3 |Seeger Seeger Seeger 1 310573517 S
4 | Hordoz6 Palier Vilagos 1 310573516 S
5 | Orsétengely Arbre de broche Spindelwelle 1 310573522 S
6 | stonossos Clé fz 1 | 310573519 S
7 | Orsétamasz Tamogatas de broche Spindelunterstitzung 1 310573478 S
8 [csavar vis Schrauben 1 310573518 S
9 | Karimas szijtarcsa Poulie a bride Flanschriemenscheibe 1 310573523 S
10 [Karima Flasque Flansch 1 310573525 S
11 | M20 anya maradt Ecrou M20 gauche Mutter M20 linkek 1 310573526 S
12 |230 V-os motor Moteur 230 V 230 V-0s motor 1 310573521 S
13 | kutestoneossags Clé Schlussel 1 310573520 S
14 | Motortart6 lemez Plakk tdmaszté motor Motorhalteplatte 1 310573527 S
15 | Motor szijtarcsa Poulie moteur Motorriemenscheibe 1 310573524 S
16 | Flzettartd Porte-livret Broschurenhalter 1 310573532 S
17 | Poli-V szij 8 Courroie poly-V 8| Poly-V-Riemen 8| 1 310573477 S
18 | Orsé meger§sitése Renfort de broche Spindelverstarkung 1 310573476 S
20 |Szivocs6 Le tube d'aspiration Saugrohr 1 310573530 S
21 |Bezaras Fermeture Schlielung 1 310573531 S
22 |[M8gomb Bouton M8 Knopf M8 1 310573440 S




P |
VERS. 2022.10.19 W gllpﬁg,' SPL CWT 315

SAINT-GOBAIN

Pengevédd / Carter de disque / Plattegehduse

433

L 1334 ____1
‘-\\




©
VERS. 2022.10.19 W 0/[ﬁﬁgf SPL CWT 315
SAINT-GOBAIN
Pengevédd / Carter de disque / Plattegehduse
pozicts. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS

1 | Oldaliranyd polikarbonat Polikarbonat oldalsé Seitliches Polycarbonat 1 310573574 S
2 | Zargjel Tamogatas Halterung 1 310573576 S
3 | Polikarbonat tveg Verre polikarbonat Polikarbonat Gveg 1 310573572 S
4 | Csavar Vis Schraube 1 310573534 S
5 |Csavar Vis Schraube 1 310573535 S
6 |[Dio Ecrou Motyog 1 310573571 S
7 | Csavar Vis Schraube 1 310573573 S
8 |Témb Bloquer Téomb 1 310573567 S
9 |Hordozé Palier Vildgos 1 310573566 S
10 |Csavar Vis Schraube 1 310573533 S
12 | Elvélaszt6 ék Ermeosztd Trennkeil 1 310573575 S
13 | Csavar Vis Schraube 1 310573569 S
14 | Dié Ecrou Motyog 1 310573570 S
15 |Pengevéds Carter de lame Klingengehause 1 310573568 S




VERS. 2022.10.19

10

L clipper

SAINT-GOBAIN

SPL CWT 315



VERS. 2022.10.19

L clipper

SAINT-GOBAIN

SPL CWT 315

11



VERS. 2022.10.19 SPL CWT 315

LT clipper

SAINT-GOBAIN

SAINT-GOBAIN CSISZOLOANYAGOK
INDUSTRIEWEG 21

9420 ERPE-MERE

BELGIUM

TEL:+32(0) 2 267 21 00

SAINT-GOBAIN EPITESI TERMEKEK CZ AS

CSISZOLOANYAGOK OSZTASA
SMRCKOVA 2485/4

180 00 PRAHA 8

CSEH KOZTARSASAG

TEL: +420255719 326
FAX: + 420255719 321

SAINT-GOBAIN ABRASIVES A/S
DYBENDALSVANGET 2,
DK-2630 TAASTRUP

DANIA

TEL:+45 4675 5244

PO BOX 643706

FORTUNE TOWER OFFICE 2106
JLT BLOCK C

(A METRO ALLOMAS MELLETT)
JUMEIRA LAKE TOWER, DUBAI
EGYESULT ARAB EMIRATUSOK
TEL: +9714 4315154

FAX: +971 4 431 5434

SAINT-GOBAIN CSISZOLASOK

RUE DE L'AMBASSADEUR - BP8 78
702 CONFLANS CEDEX

FRANCIAORSZAG

TEL: +33(0)1 34 9040 00

FAX: +33(0)1 391989 56

SAINT-GOBAIN ABRASIVES GMBH
BIRKENSTRASSE 45-49

D-50389 WESSELING

NEMETORSZAG

TEL: +49(0)2236 703-0

FAX: + 49 (0) 2236 703-730

SAINT-GOBAIN ABRASIVES KFT.
1225 BUDAPEST

BANYALEG U. 60/B.

MAGYARORSZAG

TEL: +361 3712250

FAX: +361 3712255

SAINT-GOBAIN

Saint-Gobain Abrasifs

190 Rue J.F. Kennedy

L-4930 Bascharage

Grand Duche de Luxembourg

Tel: +352504011
Fax: +33183717792
no. vert (France) 0800 906 903

SAINT-GOBAIN ABRASIVI SPA
VIA PER CESANO BOSCONE 4
1-20094 CORSICO MILANO
TEL: +39 0244 851

FAX: +3902 4478 266

SAINT-GOBAIN ABRASIVES SA
190 RUE JF KENNEDY

L-4930 BASCHARAGE

GRAND DUCHE DE LUXEMBOURG
TEL: +352504011

FAX: +33183717792

NEM. VERT (FRANCIAORSZAG):0800 906 903

SAINT-GOBAIN ABRASIFS, SA 2
ALLEE DES FIGUIERS

AIN SEBAA - CASABLANCA
MAROKKO

TEL: +2125226657 31
FAX: +212 522 3509 65

SAINT-GOBAIN ABRASIVES BV
GROENLOSEWEG 28

7151 HW EIBERGEN

POBOX 10

7150 AA EIBERGEN
HOLLANDIA

TEL: +31 545 466466

FAX: +31 545 474605

SAINT-GOBAIN ABRASIVES AS
KARTHAUGVEIEN, 89

0186 OSLO

NORVEGIA

TEL: +4763870600

FAX: +47 63870601

SAINT-GOBAIN HPM POLSKA SP. Z OO

UL. NORTON 1, 62-600 KOO
62-600 KOO

LENGYELORSZAG

TEL: +48 632617 100
FAX: +4863 27 20401

SAINT-GOBAIN ABRASIVOS, L. DA
ZONA INDUSTRIAL DA

[-SZEKTOR VIII, SZ. 122

APARTADO 6050

4476 - 908 MAIA

PORTUGALIA

TEL: +351 229 437 940

FAX: +351 229 437 949

SZENT-GOBAIN UVEG

ABRASIVI UZLETI EGYSEG

PUNCT DE LUCRU: LOC.VETIS, JUD.
SZATMARI 447355

STR. CAREIULUI 11

PARC INDUSTRIAL RENOVATIO
ROMANIA

TEL: +40 261839 709

FAX: +40 261839710

SG HPM RUS

58, F. ENGELS STR.
STROENIE 2

105082 MOSZKVA
OROSZORSZAG

TEL: +74 955408 355
FAX: +74959 373224

SAINT-GOBAIN
ABRASIVES (PTY) LTD

2 MONTEER UT

ISANDO 1600

PO BOX 67

DEL-AFRIKA

TEL: +27 119612000
FAX: +27 11961 2184/5

SAINT-GOBAIN ABRASIVOS, SA CTRA. DE
GUIPUZCOA, KM. 7,5 E-31195
BERRIOPLANO (NAVARRA)
SPANYOLORSZAG

TEL: + 34948 306 000

FAX: +34 948 306 042

SAINT GOBAIN ABRASIVES AB
GARDSFOGDEVAGEN 18A

168 66 BROMMA « SVERIGE
SVEDORSZAG

TEL: +46 8 580 881 00
FAX: +46 8580 881 30

SAINT-GOBAIN INOVATIF MALZEMELER VE
ASINDIRICI SAN. TIC. MINT.

ALTAYCESME MAH. CAMLI SOK. NO:21 ESAS
OFISPARK KAT:9 34843

MALTEPE, isztanbul « TOROKORSZAG
TEL:0090-216-217 12 50

FAX:0090-216-442 40 74

SAINT-GOBAIN ABRASIVES LTD. UNICORN
HOUSE UNIT 1, AMISON CLOSE REDHILL
BUSINESS PARK

STAFFORD ST161WB

EGYESULT KIRALYSAG

TEL: +44 1785 279 553

FAX: +44 1785213 487

www.nortonabrasives.com/fr-fr



